

美卫星在俄机坠毁点 检测到闪光或爆炸

或因机上有炸弹

美国著名的 Stratfor 战略分析机构 11月2日发布分析文章称,排除了各种 不太可能的选择后,10月31日发生在埃 及西奈半岛的俄罗斯客机空难事故剩下 了一个最有可能的解释 带有爆炸装置。

美国国防部所掌握的卫星图像似乎

也指向了这一猜测。

据美国全国广播公司2日报道,美 国一名国防部高级官员声称,就在这架 隶属于俄罗斯科加雷姆航空公司的 A321 客机坠毁的同一时刻,美国一红外天文 卫星在同一地点附近检测到了一股强热。

美情报分析师表示,这股强热可能 来自于客机本身发生的某种爆炸,比如 油箱或是飞机上的炸弹,但并非和可能 的地对空导弹有关。因为如果真的有导 弹击落客机,这种红外天文卫星将能够 检测出导弹由地面至客机的热量痕迹。

这种导弹击落飞机的可能性可以不 予讨论了。 该名官员表示。

而另一名国防部高级官员也证实 他们的监视卫星在同一时间在西奈半岛 上空探测到了一种 闪光或是爆炸 , 而 飞机是在一个很高的高度上解体的 。

Stratfor 分析文章表示: 圣战分子 长久以来都专注于实施用炸弹攻击民用 客机,飞机之所以容易成为攻击目标不仅 因为它们比较脆弱 即使用小型的爆 炸物即可以造成巨大破坏,也同时因为此 前针对客机所发生的攻击都曾吸引媒体 极大的关注,也在公众层面扩大了恐慌。

此前俄罗斯总统府发言人在答记者 是否可能有恐怖袭击 时也表 不排除恐怖袭击在内的任何可 但据俄罗斯媒体报道,目前为止, 客机残骸中尚未发现爆炸物痕迹。

据报道,这架共载有224人的客机

10月31日从埃及红海旅游城市沙姆沙伊 赫起飞,目的地为俄罗斯圣彼得堡。在 途经埃及西奈半岛上空时突然发生坠 毁,乘客和机组人员全部遇难。俄罗斯 官员声称,客机系在空中就发生解体。

天下

而埃及境内 伊斯兰国 极端组织 (IS) 则声称为击落这架飞机负责,但分 析人士对此表示质疑,认为 伊斯兰 国 并没有足以击落万米高空飞机的武

俄罗斯科加雷姆航空公司此前曾表

示,已排除技术故障和人为失误操作造 成坠毁,而 外部因素 则成为了这起 空难的唯一合理解释。

但随后俄罗斯联邦航空运输局则 称 , 外部因素 的说法并不符合迄今发 现的事实。

据澎湃新闻

天津爆炸河北籍牺牲消防员入葬蔚县烈士陵园



11月2日,是天津滨海新区 8·12 爆炸事件过去后的第82天。在天津滨海新区爆炸中抢险救援牺牲的110人之中,有13 位来自河北蔚县。11月2日,13 位牺牲的消防队员骨灰被接回家乡,入葬蔚县烈士陵园。图为入葬现场。

美百万只海星 染病自杀 撕裂自己内脏喷出

海底色彩缤纷的海星们也掀起一 阵自杀风?近年北美洲太平洋沿岸有 数以百万计的海星集体自杀,这种不 正常的现象震惊了科学家。近日,海 星反常的自杀谜团终于解开。

据台湾中时电子报11月2日报 道,原来这些自杀的海星们都感染了 一种病毒, 海星相关浓核病毒 (Sea Star Associated Densovirus),这种病毒已经存在了将近70 年,由于环境的变异,使这种病毒变 得致命。受到感染的海星,会出现白 色、凹陷的伤口,然后海星会开始用 触手试图撕裂自己,最终导致内脏喷 出死亡。

科学家表示,海星原本具备有相 当优异的再生能力,但由于病毒的影 响,受到感染的海星将无法自我再 生。

科学家表示,此次能够找到问题 根源,全赖民众协助。民众到海边游 玩,拍下海星照片并将他上传,让科 学家能更轻易地发现海星自杀原因。

据参考消息

华夏银行推出信用贷款啦

免抵押、免担保 最高额度30万元。 -次授信、三年有效 ;网银放款、随借随还。 贷款对象:公务员、事业编制、医生、教师。

华夏银行乐清支行地址: 城南街道宁康西路337号跃华大楼一楼

详询61510021、61510022

近1.2万支非法枪支被集中销毁



11月3日,民警从运输车辆上搬运待销毁的枪支。当日,内蒙古自治区公安厅 在包头市、兴安盟两地开展集中销毁非法枪支、报废公务用枪活动,两地共计销枪 11849支。

中韩达成协定:

偷鱼 中国船长将劳改罚款毁船

据11月3日报道,困扰中韩两国的 非法捕鱼 问题终于得到解决 ,日前召 开的第15次中韩渔业共同委员会达成 了关于共同打击非法渔业活动的相关协 议。协议规定一旦 非法捕捞 渔船被抓 获,没收的渔船将被销毁。

韩国海洋水产部11月2日公布了 10月29日至30日在北京举行的第15届 中韩渔业共同委员会会议成果。根据中 韩两国达成的协议 ,未来在韩国专属经 济水域被抓获的中国非法捕捞船将全部 被没收,渔船将会直接引渡给中国海上

警察 ,而被逮捕的中国渔船船长只有在

交付过巨额罚金之后,方可获得释放。

报道称,如果被抓获的中国渔船船 长拒不交付罚金 ,其船员将会被释放回 国 ,而船长本人则被送到韩国劳改场强 制劳动 其渔船也将被韩国政府销毁。在 此之前,被韩国抓获的中国非法越境 偷 鱼 渔船都是连人带船释放返回中国 ,低 犯罪成本导致近年来越境捕鱼事件愈演 愈烈 恶性循环无法阻止。

据悉 2016年进入双方共同专属经 济水域的渔船规模将达到1600艘,为了 保护渔业资源,中国渔船捕获青花鱼的 渔网网眼被限制在3厘米以上。 据中广

四川省政协原主席李崇禧 -审被判12年

11月3日, 江西省南昌市中级人民 法院公开宣判四川省政协原主席李崇禧 受贿案,认定被告人李崇禧犯受贿罪, 判处有期徒刑十二年,并处没收个人财 产人民币一百万元,同时,对李崇禧受 贿财物予以追缴,作案工具录音笔一只 予以没收,一并上缴国库。李崇禧当庭 表示服判,不上诉。

法院经审理查明,2007年3月至 2012年2月,被告人李崇禧利用其担任 中共四川省委副书记,省纪委书记,省 人大常委会副主任、党组书记等职务上 的便利,为成都建筑工程集团总公司、 四川园丁房地产开发有限公司等单位和 个人,在取得国有土地合作开发权、当 选省政协常委、催要工程款等事项提供

帮助。2006年5月至2012年8月,李 崇禧直接或者通过其妻李明玉 (另案处 理) 等人非法收受上述单位和个人给予 的财物折合人民币1070.34773万元、 美元5万元,共计折合人民币 1109.63213万元。

南昌市中级人民法院审理认为,被 告人李崇禧的行为已构成受贿罪。到案 后,李崇禧能够主动交代侦查机关尚未 掌握的大部分犯罪事实,具有坦白情 节;积极退缴全部赃款赃物,认罪悔 罪,对其可从轻处罚。遂依法作出上述

人大代表、政协委员、被告人李崇 禧的亲属,以及各界群众共计60余人 参加旁听。 据人民日报

农村深化改革方案公布 宅基地将探索有偿退出

中共中央办公厅、国务院办公厅日 前印发《深化农村改革综合性实施方 案》, 这是当前我国农村改革的顶层设 计,是农村经济社会发展关键时期的关

按照方案要求,当前和今后一个时 期,深化农村改革要聚焦农村集体产权 制度、农业经营制度、农业支持保护制 度、城乡发展一体化体制机制和农村社 会治理制度等5大领域。对这5大领域 改革的核心问题,要明确大的方向、主 要内容和重大方针对策,进一步理清改

产权制度改革 耕地延包办法将出具体方案

开展农村土地征收、集体经营性建 设用地入市、宅基地制度改革试点。及 时总结经验、不断完善,形成可复制、 可推广的改革成果。

深化农村土地承包经营制度改革。 抓紧修改有关法律,落实中央关于稳定 农村土地承包关系并保持长久不变的重 大决策,适时就二轮承包期满后耕地延 包办法、新的承包期限等内容提出具体

明晰的产权是市场经济的核心。当 前,我国市场化改革向纵深推进,农村 集体资产归属不清、权责不明、保护不 严、流转不畅等问题凸显。如何让农村 沉睡的资产 活起来,让农民享有更 多财产权利?成为下一步农村改革绕不 开的问题。

案提出,建立健全符合社会主义市场经 济体制要求和社会主义初级阶段实际的 农村集体产权制度,必须以保护农民集 体经济组织成员权利为核心 以明晰农 村集体产权归属、赋予农民更多财产权 确保集体经济发展成果惠 及本集体所有成员。

这份方案对这一问题着重提及。方

大力推进农村集体产权制度改 革,有利于拓展农民财产性收入来源, 有利于建立农民增收长效机制。 有关 专家认为,进一步放活土地经营权、开 展集体经营性建设用地入市试点、推进 集体资产确权到户等都会成为今后改革

农业经营体系 扶持农民工返乡办家庭农场

培养职业农民队伍。制定专门规划 和切实可行的政策,吸引年轻人务农, 培育新型职业农民,造就高素质的新型 农业生产经营者队伍。扶持有技能和经 营能力的农民工返乡创办家庭农场、领 办农民合作社,创立农产品加工、营销 企业和农业社会化服务组织。

粮食生产依赖 386199 部队、务 农老龄化、农业后继乏人、生产效率低 谁来种地 怎么种地 制约 我国农业做大做强。 对此方案提出,吸引年轻人务农

培育新型职业农民,造就高素质的新型 农业生产经营者队伍。提出加快培育家 庭农场、专业大户、农民合作社、农业 产业化龙头企业等新型农业经营主体。 专家指出,方案传递出国家将大力

扶持新型职业农民、新型经营主体的强 烈信号,预计下一步财税、金融等相关 政策均会向这方面明显倾斜。

支持保护制度 现行 三项农业补贴 将合并

建立农业农村投入稳定增长机制。 把农业农村作为财政支出的优先保障领 域,中央预算内投资继续向农业农村倾 斜,确保农业农村投入只增不减。

开展农业补贴改革试点,将现行的 三项补贴 (农作物良种补贴、种粮直 补、农资综合补贴)合并为 农业支持 保护补贴 , 优化补贴支持方向, 突出 耕地保护和粮食安全。

一方面国家财政收入增速明显放 缓,一方面国际粮价保持低位,还要不 要加大对三农投入?如何改革农业支持 保护制度?这成为近期从学界到市场热 议的一大焦点话题。

方案明确提出,建立农业农村投入 稳定增长机制。把农业农村作为财政支 出的优先保障领域,中央预算内投资继 续向农业农村倾斜,确保农业农村投入 只增不减。

方案还强调对财政支农支出结构加 以优化,对此中国人民大学农业与农村 发展学院副院长郑凤田认为,财政支农 确实存在着效率不高、精准度不够等问 题,一些涉农专项资金呈现 小、散、 乱 特征。今后财政支农首先会向种粮 大户、主产区等倾斜,这也有利于农业 转方式。

据京华时报

打拐办称

亲生父母遗弃的孩子 被收养后不可以要回

公安部刑侦局打拐办主任陈士渠近 日表示,如果孩子当年是被遗弃的,或 者是被出卖的,办完收养之后,亲生父 母现在想把孩子要回去,这是不可以

陈士渠介绍,拐卖儿童在中国主要 是两种作案手段,第一种是犯罪分子采 取盗窃、抢夺或者拐骗的方式把孩子带 走,然后卖给别人非法收养。这种情况 解救之后都能找到亲生父母。

还有一类是父母生下孩子后,因为 某种原因不愿意继续抚养,把孩子送给 别人抚养,或者把孩子卖给别人赚钱, 然后孩子落到人贩子手里,被层层转 卖,最后也是卖给别人非法收养。

陈士渠表示,这种情况下查找亲生 父母就很困难。首先这类贩运婴儿的犯 罪不是一个人能独立完成的,有的孩子 被转卖了十几手,中间还有运输环节, 只要有一环节断了,就查不清这个孩子 到底从哪儿来。

陈士渠说,这导致有一些孩子被公 安机关解救出来,送到福利院,但长期 查找不到亲生父母,而且有可能一直查 找不到,因为他父母不愿意找。

在这种情况下,让孩子一直在福利 院里生活对成长是不利的。所以,公安 部和民政部联合发了一个文件,从解救 开始算一年零三个月的时间,如果找不 到亲生父母,就可以办理收养,让符合 条件的家庭来收养。

这里还做了一个规定,如果办完 收养后又找到了亲生父母,亲生父母当 时确实孩子被拐卖,因为某种原因血样 没采集入库,后来又查找到了,这种情 况就可以撤销收养,把孩子还给亲 生父母。 陈士渠介绍。

同时,亲生父母如果愿意孩子继续 留在收养家庭抚养也是可以的。但如果 孩子当年是被遗弃的,或者是被出卖 的,办完收养之后,现在想把孩子要回 据中国日报

报头题字:梁平波 社址 :乐清市伯乐东路 557号 邮编 :325600 传真 :61523131 定价 :每份 0.80元 广告部电话 :62579796 印务公司电话 :61600921 发行中心电话 :61606929 质量投诉电话 :62579792

去,这是不可以的。